SPECIAL ARLUNO: DUE VOLTE CAMPIONE D'ITALIA FISDIR 2016 !

Successo su tutti i fronti per la Special Arluno le cui due formazioni allenate dai  mister Bastanza e Manfredi e scese in campo nella Coppa Italia Fisdir, hanno conquistato entrambe il titolo di Campione Italiano 2016.

Tante le partite al cardiopalma, che hanno però permesso agli atleti della formazione categoria base e a quella di categoria avviamento di salire sul gradino più alto del podio in una competizione a cui hanno partecipato 24 squadre e circa 200 atleti e che si è svolta a Lazzate dal 2 al 3 aprile.

La Coppa Italia Fisdir, alla sua seconda edizione, vede confrontarsi team che provengono da tutta lo Stivale. E infatti da Roma arrivava la squadra dei Mai Soli che durante la finale per il primo e secondo posto hanno conteso fino all'ultimo il titolo alla Special base. Partita alla grande, sembrava che per la squadra alunese i giochi fossero ormai fatti grazie ai cinque goal di Maglionico, Carcano e Pegorari. La squadra romana però non gettava le armi e con uno scatto d'orgoglio rimontava fino a raggiungere il punteggio di 5 a 4. Decisiva la difesa di Rescaldani, Germano N. e del portiere Belli che proteggevano la porta fino all'agognato fischio finale dell'arbitro che decretava il Campione Italiano 2016.

Alla stessa stregua la squadra di livello avviamento doveva confrontarsi con avversari che sulla carta  erano particolarmente ostici, il team di Fraternità e Amicizia. Dopo un torneo ineccepibile e arrivati in finale grazie alla vittoria ai rigori, gli ateti arlunesi passavano in vantaggio grazie alla rete di Ferrario. Ottima prestazione del portiere Triveri che in più occasioni salvava il risultato dagli attacchi avversari. Occasioni mancate veramente per un soffio da Maria Germano mentre Ciancio e Ubbiali difendevano a spada tratta lo specchio della porta arlunese. Risolutivo poi il goal di Serratore che chiudeva definitivamente i giochi permettendo alla Special di alzare la Coppa Italia al cielo.

Ciliegina sulla torta per la squadra di livello avviamento che quest'anno ha conquistato anche il primo posto anche nella Coppa Lombardia Fisdir nella sua categoria.

